

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 28 Martie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Informații din teren: Un nou dușman al producătorilor agricoli!

România n-a scăpat de eșec, dar a evitat rușinea în fața Columbiei

sport / 4

Campionii sportului școlar doljean, premiați într-o gală de excepție



Ieri, 27 martie, Amfiteatrul Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Dolj a găzduit “Gala Sportului Școlar Doljean”, fi-

ind cea de-a XXVI-a ediție, doar pandemia de Covid 19 întrerupând șirul. A fost o ceremonie grandioasă, în cadrul

căreia au fost premiați 18 elevi și 11 antrenori, în prezența reprezentanților autorităților publice locale și județene.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Informații din teren: Un nou dușman al producătorilor agricoli!

MIRCEA CANTĂR

Sorin Agapie, directorul executiv al Direcției pentru Agricultură Dolj, care face teren „pe rupe”, dacă se poate spune așa, și poartă dialoguri cu fermierii doljieni pe teme de actualitate (Planul național de acțiune pentru dezvoltarea producției ecologice, cadrul de bune practici agricole, condițiile de eligibilitate și cerințele de înscriere conform OUG 13/2024, OUG 14/2024, HG 150/2024 pentru sectorul apicol și pentru culturile de tomate, usturoi și cartof, modalitățile de completare a cererii de plată APIA) ne-a relatat o îngrijorare a celor cu care a discutat, în zilele din urmă, în mai multe localități doljene (Terpațița, Sopot, Mârșani, Daneți, Amărăștii de Sus, Amărăștii de Jos): **ciorile**. Înmulțite excesiv și devenite adevărate pericole pentru culturile agricole. Este vorba de cioara de semănătură și cioara grivă, ambele omnivore și oportuniste, din aceeași fami-

lie. O evaluare riguroasă a efectivelor este imposibil de realizat, dar în schimb se pot comensura pagubele pricinuite. Directorul executiv al AJVPS Dolj, Marin Ștefan, cadru universitar, ne-a menționat, la rândul său, că sunt cote de extracție stabilite (27.716 la cioara de semănătură și 14.000 la cioara grivă) la nivelul fondurilor de vânatoare, dar cu toate acestea –deși damnate de toată lumea- efectivele proliferază în special în zonele extravilane, cazate în speciile silvice înalte, îndeosebi plopii care oferă condiții ideale pentru habitatul lor. În frecvente situații, ciorile de semănătură devin ciori rurale sau chiar urbane, concurând coșofenele, un dușman statornic al rândunicilor, cărora le atacă cu viclenie cuiburile. Problema serioasă în discuție este cea enunțată de producătorii agricoli. La oricât echilibru ecologic s-ar veghea, efectivele de ciori înmulțite

de la an la an provoacă pagube consistente și contribuie la dezechilibrul ecosistemelor. În această primăvară nu ajungea seceta prematur instalată, care se resimte deja -în unele locuri, dacă există posibilitățile financiare adecvate, în locul suprafețelor de rapiță compromise, se reînființează alte culturi-, și-au făcut apariția nori negri de stoluri de ciori, care croncăie mai ceva ca într-un film de Hitchcock. Așa cum prevede legislația în vigoare, pentru întreaga poveste există cotele de extracție. Un proiect de lege specială inițiat anul trecut de deputatul Nicu Niță propunea permiterea vânătorii la cioara de semănătură pe toată perioada anului și nu doar în intervalul 15 august – 31 ianuarie. Cioara de semănătură, cu toate că Agenția Națională pentru Protecția Mediului și-a dat aprobarea, este apărută în instanță de ONG-uri. Anul trecut, Camera Deputa-

ților, în calitate de for legislativ decizional, ar fi aprobat un proiect de lege privind modificarea Anexei 1 din Legea 407/2006, prin care se reglementează, ca și în cazul cormoranilor, vânarea ciorii de semănătură, cu respectarea cotei aprobate pe tot parcursul anului. La 19 iunie 2023 președintele Klaus Iohannis a trimis Parlamentului spre examinare legea menționată, argumentând că extinderea perioadei de vânatoare la cormorani, poate afecta această specie. În discuție se afla însă și cioara de semănătură. Oricum, regimul juridic existent, în privința curmării pagubelor produse de ciori, este unul destul de neclar, spre indignarea producătorilor agricoli. Ei reclamă, în cunoștință de cauză, că ciorile sunt un dușman consecvent al culturilor agricole din primăvară până toamna târziu. Din păcate vocea lor tristă nu este luată în seamă.

Campionii sportului școlar doljean, premiați într-o gală de excepție

Ieri, 27 martie, Amfiteatrul Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Dolj a găzduit “Gala Sportului Școlar Doljean”, fiind cea de-a XXVI-a ediție, doar pandemia de Covid 19 întreru-

pând șirul. A fost o ceremonie grandioasă, în cadrul căreia au fost premiați 18 elevi și 11 antrenori, în prezența reprezentanților autorităților publice locale și județene.

La Gala din 27 martie, au fost premiați elevii și antrenorii acestora, care au obținut rezultate notabile la competiții internaționale – Mondiale, Europene, Balcanice – la mai multe discipline: volei, scrimă, atletism, karate, lupte, judo, tenis – de masă, etc. Este vorba despre 18 elevi și 11 antrenori. “Au fost premiați financiar 22 dintre aceștia, deoarece ceilalți au fost recompensați la Gala Sportului Doljean. Sigur, și cei care nu au fost premiați acum, din fondurile, în valoare de 50.000 de lei, alocate de CJ Dolj, vor primi recompense, din partea sponsorilor. Valoarea recompenselor variază între 1.000 de lei/sportiv (competiție internațională) și 5.000 de lei (sportivul și antrenorul anului), diferențierea fiind făcută în funcție de rezultatul obținut și nivelul competiției. Astfel, la competițiile internaționale avem patru sportivi și trei antrenori, la cele balcanice un sportiv, la europene șase sportivi și doi antrenori, la mondiale – trei sportivi și trei antrenori. Elevii provin de la următoarele unități școlare: Liceul

cu Program Sportiv “Petrahe Trișcu”, Colegiul “Nicolae Titulescu”, Școala Gimnazială “Traian”, Colegiul Național “Frații Buzești”, Liceul “Traian Vuia”, Clubul Sportiv Școlar Craiova. Ne bucurăm că vedem o emulație a tinerilor, care vin spre performanță, începând practicarea sporturilor de la vârste fragede și-i încurajăm să meargă mai departe”, a precizat prof. Ionuț Prohasca, inspector de Educație Fizică și Sport în cadrul ISJ Dolj.

Un program demn de o Gală

După intonarea Imnului Național al României, de un cor al Colegiului Național Militar “Tudor Vladimirescu” din Craiova, dirijat de col. Florin Enache, s-a derulat programul, așa cum a fost el bine structurat. Au fost și trei pauze, augmentate extraordinar de trupele de dans al Palatului Copiilor din Craiova. Dar, să revenim și să punctăm câteva declarații. ““Mens Sana in Corpore Sano” este un principiu de care ISJ Dolj nu se dezmente. Prin această ceremonie, premiem excelența în sport, iar rezultatele nu

puteau fi obținute fără un efort conjugat - elevi, părinți, cadre didactice, antrenori, autorități publice locale și județene, sponsori. Această a XXVI-a ediție a Galei Sportului Școlar Doljean nu putea avea loc fără sprijinul Consiliului Județean Dolj, Primăriei Craiova, Prefecturii Dolj, instituțiilor partenere - Inspectoratul de Poliție Județean Dolj, Inspectoratul pentru Situații de Urgență “Oltenia” al județului Dolj, Inspectoratul de Jandarmi Județean “Mihai Bravul” Dolj, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Dolj, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Dolj, Direcția Județeană de Sport Dolj, Facultatea de Educație Fizică și Sport, din cadrul Universității din Craiova. Toți premiații merită felicitări și sunt convins că vor fi un exemplu pentru toții copiii”, a precizat prof.dr. Daniel Alexandru Ion, inspector - general al ISJ Dolj. Prezent la Gală, Dan Diaconu, prefectul județului Dolj, a punctat: “Felicitări tuturor. Avem o istorie în spate, pe care, iată, o ducem mai departe, prin perfor-



manțele obținute”. Vicepreședintele Consiliului Județean Dolj, Antonie Solomon, a menționat: “Cred că am înnebunit de bucurie când am văzut acești copii minunați și antrenorii lor. Merită toate elogiile noastre”.

Are cuvântul o campioană

Una dintre secțiunile de premierie a fost oficiată de marea campioană la atletism, Cristiana Cojocaru, însoțită de reprezentantul Primăriei Craiova, Adrian Cosman, fost vice-primar al urbei, actual președinte al Sport Club Municipal Craiova, aflat în subordinea directă a municipalității. Cristiana Cojocaru a obținut, la Jocurile Olimpice 1984, disputate la Los Angeles, medalia de bronz la proba de 400 mg. Aceasta a transmis un mesaj cât

se poate de edificator: “Este un moment extraordinar pentru voi, cei premiați. Dar, să știți că drumul spre performanță este plin de obstacole. poate veni un moment când ați dori să renunțați, dar trebuie să mergeți mai departe. Este greu să ajungă în vârf, dar și mai dificil să te menții”. Vorbea o fostă mare campioană.

Cine sunt principalii laureați

Cel mai bun sportiv și cel mai bun antrenor al anului trecut provin de la Liceul cu Program Sportiv “Petrahe Trișcu” din Craiova. Este vorba despre Roxana Ungureanu, medaliată cu argint la Campionatele Europene de Lupte - Under 17, și de antrenorul acesteia - Valentin Boboșca. Premiera a fost oficiată de prof. dr. Daniel Alexandru Ion.

S.C. ADASANIT S.R.L. anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „CONSTRUIRE LOCUINTE COLECTIVE S+P+10E CU PARCARI LA SUBSOL”, propus a fi amplasat în Craiova, str. Severinului, nr. 32C.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Dolj, Str. Petru Rares, nr. 1 și la sediul S.C. ADASANIT S.R.L. din str. Constantin Argetoianu, bl. K34, ap. 11, în zilele de luni până joi între orele 08:00–16:30 și vineri între orele 08:00–14:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, Str. Petru Rares, nr. 1, fax 0251/419035, e-mail: office@apmdj.ro

COMUNA ALMĂJ JUDEȚUL DOLJ

ANUNȚ

UAT COMUNA ALMĂJ, titular al proiectului „**EXTINDERE REȚEA CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA ALMĂJ, JUDEȚUL DOLJ**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „**EXTINDERE REȚEA CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA ALMĂJ, JUDEȚUL DOLJ**”, propus a fi amplasat în comuna Almăj, satele Boga, Șitoaia și Moșneni județul Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni - joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

ANUNȚ!

S.C. DANY DAV REZIDENTIAL IMOB S.R.L. și S.C. DAVY DAN IMOB S.R.L. reprezentata prin Sărdaru David anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**CONSTRUIRE IMOBIL 2S+P+9 CU GARAJE SI SPATII TEHNICE LA S1 SI S2, SPATII COMERCIALE LA PARTER SI ETAJUL 1 SI LOCUINTE COLECTIVE LA ETAJELE 2-9 SI IMPREJMUIRE TEREN**”, propus a fi amplasat în Calea Severinului, nr. 55, mun. Craiova, jud. Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul **S.C. DANY DAV REZIDENTIAL IMOB S.R.L. și S.C. DAVY DAN IMOB S.R.L. reprezentata prin Sărdaru David (jud. Dolj, mun. Craiova, bd. Stirbei Voda, nr. 92)** în zilele de luni -joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Anunț public

ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE GESTIONARE A DEȘEURILOR ECODOLJ, titular al proiectului “**ÎNFIINȚARE CENTRU INTEGRAT DE COLECTARE SEPARATĂ DEȘEURI PRIN APORT VOLUNTAR ÎN MUNICIPIUL CRAIOVA CONSTÂND ÎNTR-O PLATFORMĂ BETONATĂ, HALĂ, SPAȚII ADMINISTRATIVE, DOTATĂ CU UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE TEHNOLOGICE SPECIALE PENTRU COLECTAREA DEȘEURILOR**, în cadrul proiectului cu finanțare PNRR “**ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU INTEGRAT DE COLECTARE SEPARATĂ PRIN APORT VOLUNTAR DESTINATE AGLOMERĂRII URBANE ÎN MUNICIPIUL CRAIOVA**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “**ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU INTEGRAT DE COLECTARE SEPARATĂ PRIN APORT VOLUNTAR DESTINATE AGLOMERĂRII URBANE ÎN MUNICIPIUL CRAIOVA**”, propus a fi amplasat în municipiul Craiova, str. Hanu Roșu, nr. 53, județul Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la următoarea adresă de internet <http://apmdj-old.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 28 Martie 2024

Semnătura:.....

România n-a scăpat de eșec, dar a evitat rușinea în fața Columbiei

Într-un amical disputat pe Wanda Metropolitano din Madrid, naționala României a fost învinsă cu 3-2 de Columbia, în fața căreia avea 2 victorii și o remiză all-time. Sud-americanii, care își trecuseră, în cele 20 de meciuri consecutive fără eșec, victorii contra Germaniei, Spaniei sau Braziliei, și-au impus superioritatea la toate capitolele și conduceau meritat cu 3-0 în minutul 83, prin golurile lui Jhon Cordoba (5), Jhon Arias (36) și Yaser Asprilla (80). A fost o demonstrație de forță pentru "Cafeteros", diferența de valoare fiind evidentă pe tot parcursul jocului. Fără jucători de la Universitatea Craiova pe teren, România a redus proporțiile eșecului pe final, când a mai avut și alte două mari ocazii de a marca. Ianis Hagi (84) și Florin Tănase (90+4) au punctat pentru tricolori, care încheie la 12 seria

meciurilor fără înfrângere.

România: H. Moldovan – Rațiu, Drăgușin (Nedelcearu 46), Burcă, Opruț (Sorescu 87) – R. Marin (Fl. Tănase 77), M. Marin, Stanciu (D. Man 77) – Moruțan, Alibec (Drăguș 56), Mișailă (I. Hagi 56). Selecționer: Edi Iordănescu.

Columbia: C. Vargas – D. Muñoz (S. Arias 46), Cuesta, Lucumi, Mojica – Lerma, Rios – J. Arias (Carrascal 67), J. Rodriguez (J. Quintero 73), L. Diaz (Borbe 66) – J. Cordoba (Y. Asprilla). Selecționer: Nestor Lorenzo.

Înainte de participarea la EURO 2024, România va mai disputa, în iunie, două partide amicale, ambele la București, pe stadionul Steaua: marți, 4 iunie, contra Bulgariei, și sâmbătă, 8 iunie, împotriva reprezentativei din Liechtenstein.

Selecționerul Edi Iordănescu a declarat după meci: "A fost un

test util, am acceptat acest test în cunoștință de cauză, știam ce urma să întâlnim, o forță mondială, o echipă completă. Și nu întâmplător Columbia a bătut Germania, Spania, Brazilia. Bineînțeles că nu sunt mulțumit de rezultat, dar sunt mulțumit de eforturile depuse și de faptul că echipa dă mereu tot ce are mai bun indiferent de adversar. Am dat minute pentru că am vrut să vedem mai mulți jucători și să experimentăm niște lucruri. Ne-am asumat. Ar fi trebuit să avem mai multă încredere, mai mult curaj, în special în prima repriză. Pentru că atunci când primești gol în minutul 5 te scutură un pic din punct de vedere emoțional. În următoarea perioadă marea provocare pentru băieți, cei care au probleme la club, este să se impună. Nu poți să îți nivelul la astfel de jocuri dacă nu poți să alergi, nu poți să câștigi dueluri.



Cu mici excepții, iar Ianis Hagi a fost o excepție azi. El a intrat foarte bine meciul trecut și a intrat excelent acum. A adus personalitate în joc și a și marcat. Am stat azi-noapte până târziu cu staff-ul și ne-am gândit, pentru că doream să începem cu el. Dar ne-am gândit la ce riscuri sunt,

a jucat acum 4 zile 20 de minute, iar în campionat în ultima perioadă doar câte 3-4 minute sau nu a jucat. Avem încă prea puțini jucători la un nivel foarte bun. Vă asigur că naționala României este în creștere și poate să facă o figură chiar frumoasă la European", a explicat Iordănescu.

Georgia, Ucraina și Polonia s-au calificat la Euro 2024

Georgia, Ucraina și Polonia sunt echipele calificate la Euro 2024 în urma disputării barajelor. Echipa națională a Georgiei, antrenată de fostul internațional francez, Willy Sagnol, s-a calificat în premieră la un turneu final, după ce a învins Grecia, la Tbilisi, după lovituri de departajare, scor 4-2. În 120 de minute n-am avut parte nici măcar de ocazii clare de gol, așa că s-a trecut la penalty-uri, unde vedeta gruzinilor, Kvaratskhelia, nu a executat. Portarul Valenciei, Mammadashvili, a apărut șutul lui Bakasetas, jucătorul lui Boloni la Metz, Mikautadze, a trimis pe lângă poartă, la fel ca Giakoumakis, elenul din MLS. Au marcat: Kochorashvili, Dvali, Davitașvili, Kvekveskiri, respectiv: Bouchalakis și Masouras. Georgia va evolua în grupa F a turneului final, alături de Turcia, Portugalia și Cehia.

La fel ca în semifinalele barajului, contra Bosniei, Ucraina a revenit de la 0-1 și s-a impus cu 2-1 și contra Islandei, în Polonia, la Wrocław. Nordicii au deschis scorul prin atacantul de la Genoa, Albert Gudmundsson, dar starul de la Girona, Viktor Tsygankov, a egalat în minutul 54, pentru ca în minutul 84, Mudryk de Chelsea să marcheze golul victoriei Ucrainei, cu un șut din afara careului. Echipa lui Serghei Rebrov va evolua la Euro în grupa E, alături de Belgia, Slovacia și Ro-

mânia. Tricolorii vor debuta la turneul final împotriva Ucrainei, la 17 iunie, pe Allianz Arena, din München.

Polonia s-a calificat la turneul final, după ce s-a impus, la Cardiff, cu 5-4, la lovituri de departajare, în fața Țării Galilor. Au marcat pentru polonezi: Robert Lewandowski, Szymanski, Frankowski, Zalewski și Piątek, iar pentru gazde: Ben Davies, Kiefer Moore, Hary Wilson și Neco Williams, iar portarul lui Juventus, Szczesny, a apărut șutul lui Daniel James. Polonia va juca în grupa D la Euro 2024, alături de Țările de Jos, Austria și Franța.

Spectacol în amicalele internaționale de marți

În cel mai atractiv meci amical disputat marți seara, Spania și Brazilia au remizat, scor 3-3, pe Santiago Bernabeu. Gazdele au marcat de două ori din penalty, prin Rodri de la Manchester City, dar portarul Unai Simon a gafat la primele două reușite ale brazilienilor. Rodrygo a marcat pe arena cu care este familiar, iar Endrick a punctat și el în premieră în viitoarea sa casă, puștiul de 17 ani fiind semnat deja de Real Madrid.

Anglia a evitat în prelungiri, datorită lui Bellingham, eșecul în fața Belgiei, pentru care Tielemans, jucătorul lui Aston Villa, a reușit o dublă. După ce a obținut o remiză la București, Irlanda de

Nord a câștigat duelul din Scoția prin reușita puștiului impus recent la Liverpool, Conor Bradley. Marea surpriză a serii a fost eșecul Portugaliei în Slovenia, ultima echipă care învinsese România până marți seara, când tricolorii au pierdut cu Columbia, la Madrid. După ce a învins Franța cu 2-0, Germania a trecut, în amicalul de la Frankfurt, și de Olanda, cu 2-1, ca în finala Mondialului din 1974, după ce batavii deschiseseră scorul. Turcia lui Montella a fost spulberată de Austria, în timp ce Franța a revenit, la Marseille, după ce chilienii deschiseseră scorul.

Anglia – Belgia 2-2 (Toney 17 penalty, Bellingham 90+5 / Tielemans 11, 36);

Scoția – Irlanda de Nord 0-1 (Bradley 32);

Irlanda – Elveția 0-1 (Shaqiri 23);

Slovenia – Portugalia 2-0 (Cerin 72, Elsnik 80);

Austria – Turcia 6-1 (Schlager 2, Gregoritsch 44, 48, 59 penalty, Baumgartner 78 penalty, Entrup 90+5 / Hakan Calhanoglu 25 penalty);

Franța – Chile 3-2 (Fofana 19, Kolo Muani 25, Giroud 72 / Nunez 6, Osorio 82);

Germania – Țările de Jos 2-1 (Mittelstadt 11, Fullkrug 85 / Veerman 4);

Spania – Brazilia 3-3 (Rodri 12 penalty, 87 penalty, Olmo 36 / Rodrygo 40, Endrick 50, Lucas Paqueta 90+7).

Liga I, play-off, etapa II

Sepsi – CFR Cluj, vineri, ora 20.30
„U” Craiova – Rapid, sâmbătă, ora 21
Farul – FCSB, duminică, ora 21

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	1	1	0	0	2-1	35
2. Craiova	1	1	0	0	2-1	28
3. Rapid	1	0	0	1	1-2	28
3. CFR Cluj	1	0	0	1	1-2	27
5. Farul	1	1	0	0	2-1	25
6. Sepsi	1	0	0	1	1-2	22

Play-out, etapa II

Voluntari – Hermannstadt, vineri, ora 17.30
Botoșani – Poli Iași, sâmbătă, ora 15.45
„U” Cluj – UTA, sâmbătă, ora 18
Fcu – Oțelul, duminică, ora 14
Dinamo – Petrolul, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. „U” Cluj	1	1	0	0	3-0	24
2. Oțelul	1	1	0	0	1-0	20
3. UTA	1	1	0	0	4-3	23
4. Hermann.	1	1	0	0	3-0	23
5. Petrolul	1	1	0	0	1-0	21
6. Poli Iași	1	0	0	1	0-1	17
7. Fcu Cv	1	0	0	1	0-1	16
8. Dinamo	1	0	0	1	0-3	15
9. Voluntari	1	0	0	1	3-4	14
10. Botoșani	1	0	0	1	0-3	10